

# 打着婚介幌子 干的卖淫勾当

## 省城“净风行动”查办涉黄涉赌案141起

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 宋超 葛延庆) 一家礼仪服务中心竟然打着婚介的幌子,从事介绍妇女卖淫的勾当。近日,济南警方捣毁了

了这个介绍卖淫嫖娼的窝点。近日,有群众向大观园派出所反映,某礼仪服务中心打着婚介的幌子,从事介绍妇女卖淫的勾当。为了将该窝点一网打尽,大观园派出所进行了认真细致的侦查取证,掌握了整个违法犯罪过程。3月7日,大观园派出所会同市中分局有关警种联合行动,在某宾馆抓

获该“服务中心”介绍的两名卖淫嫖娼人员。

随后,民警对该“服务中心”进行搜查,当场抓获贾某某等6名嫌疑人,查获该窝点介绍妇女卖淫的大量证据资料,彻底捣毁了介绍卖淫嫖娼窝点。经查,“服务中心”老板贾某某供述了以“婚介、交友”名义,组织妇女卖淫的事实。目前,贾某某等6人涉嫌介绍妇女卖淫被刑事拘留,张某某等4人被行政拘留。

另外,3月2日,治安支队对历下区某洗浴会馆进行突击

检查,当场抓获7名涉嫌卖淫嫖娼人员。经查,黄某某等4人对从事卖淫嫖娼的行为供认不讳,高某某等3人对介绍他人卖淫的事实供认不讳,已全部予以行政拘留并处罚款。目前,该场所被处以行政处罚,没收违法所得并停业整顿3个月;3月9日晚,治安支队对历山路某洗浴城进行突击检查,当场抓获涉嫌卖淫嫖娼等违法人员18名。经查,徐某等人对容留、介绍他人卖淫的事实供认不讳,李某等人对从事卖淫嫖娼的行为供认不讳。公安机关对

15人予以行政拘留并处罚款,对3人予以罚款,该场所被处以行政处罚,没收违法所得并停业整顿3个月。

据济南市公安局相关负责人介绍,今年以来,全市公安机关在“净风行动”中共查办涉黄涉赌案件141起,依法处理涉黄涉赌违法犯罪嫌疑人505名,依法取缔违法经营娱乐场所5家、停业整顿11家。按照“创安利民”十项整治的部署,各级公安机关将继续保持对“黄赌毒”违法犯罪活动的高压态势,进一步净化社会环境。

## 儿子开车撞死人 父亲想顶包认罪

本报96706热线消息(通讯员 毛旭东 周瑜) 儿子驾车出了车祸,父亲欲顶包认罪。济南市市中交警大队在调查一起肇事逃逸案中,发现了其中隐情。

3月17日晚上8点54分许,在九曲路京鲁山庄往南120路公交终点站牌处,一青年男子被一汽车碰撞,肇事车逃逸。后确认,受害者当场死亡。市中交警大队立即成立了“3·17”重大逃逸事故专案组。

通过网上搜索对比相近车型,走访汽车销售、配件市场和汽车修理厂有关专业人士进行鉴别,最终确定现场遗留的散落物为长城哈弗H3系列小型客车的右前大灯和灯罩的碎片。

专案组多次对现场周围的工地和村庄进行走访调查,在排查到市中区十六里河镇的一辆小型客车时,该车的状况立刻引起了办案民警的注意。该车前部右侧明显损坏,符合肇事车的特征。

办案民警随即对该车的驾驶员刘某进行询问,刘某当即承认是自己驾车发生的事故。随同来的还有刘某的妻子和儿媳,在随后的询问调查中,种种迹象表明,这起事故的背后可能另有隐情。

经过民警耐心细致的工作,最终刘某承认了自己准备顶替儿子担责,实际是他的儿子驾车肇事逃逸的事实。

在大量的证据面前,刘某的儿子终于低下了头,如实供述了其驾车肇事逃逸的事实。

至此,“3·17”重大交通肇事逃逸案历时五天成功告破。刘某的儿子因涉嫌交通肇事罪,已被刑事拘留。



## 手推车当护栏

24日,记者在千佛山南路一家超市发现,由于自行车棚护栏屡次被大风刮倒,工作人员只好把几十辆手推车绑在一起充当“铁墙”,颇为有趣。

本报记者 邱祎 实习生 杨婧婉 张颖 摄

哈佛大学、芝加哥大学、密歇根大学、悉尼大学、墨尔本大学、昆士兰大学  
剑桥大学、牛津大学、帝国理工、伦敦政经、香港大学、香港中文大学、香港科技大学  
踏上名校巅峰,执导精彩未来。

# 创未来

## BUILD YOUR FUTURE

2011美、澳、英、香港名校成功案例分享会

时间:3月26日 14:30-18:00 地点:学府大酒店3楼立功厅(千佛山路6号)

EIC 启德学府留学  
全球名校申请专家

上百经典名校成功案例分析,申请过程实景再现  
名校OFFER获得者亲临现场,前辈经验现场交流  
国内最优秀的留学专家团队,入读名校保驾护航

咨询热线:0531-82960666  
www.eic.org.cn